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DÍA MUNDIAL DEL 
MEDIO AMBIENTE

ESTUDIO GLOBAL EN 39 PAÍSES

Opiniones divididas en el mundo 
respecto al trabajo que están 
haciendo los gobiernos para cuidar 
el medio ambiente

Las causas del calentamiento 
global según los encuestados

“Los gobiernos están tomando
las medidas necesarias para
cuidar el medio ambiente”.

En Argentina la disposición a realizar la mayoría de las 
acciones para prevenir el cambio climático crece a mayor 
nivel educativo y socioeconómico de los encuestados.

¿Haría algo de lo siguiente para prevenir 
el cambio climático? "SI"

Predominan las opiniones críticas y
disminuye fuertemente la evaluación positiva.

44%
DE ACUERDO CON LA FRASE

TOTALMENTE DE ACUERDO
+ ALGO DE ACUERDO

TOTALMENTE EN DESACUERDO
+ ALGO EN DESACUERDO

50%
EN DESACUERDO CON LA FRASE

22%

41%

44%

DE ACUERDO CON LA FRASE
(vs. 33% en 2023) 

59%
EN DESACUERDO
CON LA FRASE

Mejora 5 puntos
desde la última medición
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ARGENTINA 34% 11% 2% 9%

33% 16% 3% 7%
El comportamiento 
de las personas Industrias

Causas
naturales Agricultura No sabe

Acciones para prevenir
el cambio climático

8 de cada 10 encuestados a nivel global 
y en Argentina realizarían alguna acción 
para prevenir el cambio climático. 

La amplia mayoría muestra 
disposición a reciclar, mientras
que el resto de las acciones 
quedan rezagadas.
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Reciclar Dejar de 
comprar
moda rápida

Comprar
solo productos
orgánicos

Dejar de
tomar aviones

Dejar de
usar autos

Dejar de
comer carne

Ninguno No sabe

Reciclar Dejar de 
comprar
moda rápida

Comprar
solo productos
orgánicos

Dejar de
tomar aviones

Dejar de
usar autos

Dejar de
comer carne

GLOBAL ARGENTINA
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CRUCE POR SEGMENTOS
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RESULTADOS POR PAIS

Tanto a nivel global como en Argentina,
los encuestados señalan que el calentamiento
global se debe a causas humanas.

GLOBAL


